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U  NÁS  V  PÍSKU

Po úspěšném  několikaletém úsilí  se nám podařilo získat dotaci a v 
měsíci srpnu bude zahájena výstavba kanalizace v části  obce u Splavu a Pod 
Javořím .Projektová dokumentace bude k nahlédnutí v úřední dny na OÚ, kdy 
můžete  případně  dostat  další  informace.  Výstavba  je  náročná,  protože 
zasahuje  do  soukromí  občanů.  Proto  se  obracíme  na  Vás  s žádostí  o 
shovívavost a toleranci v jejím průběhu. Po dokončení výstavby kanalizace, 
která  se  plánuje  do  1.6.2015,  budou  komunikace  uvedeny  do  původního 
stavu. Pro napojení rodinných domků na nový kanalizační řád bude nutné si 
vyřídit na Městském úřadě Jablunkov stavební povolení. Na tuto akci obec 
získala dotaci ze SFŽP ve výši 80%.

Po ukončení  prací  s kanalizací   a  výběrovém řízení  na  zhotovitele 
dostavby  chodníku od evangelického kostela až k potoku Hranečník, bude 
zahájena  výstavba  chodníku  včetně  osvětlení.  Tato  stavba  umožní,  aby se 
v celém úseku obce, podél hlavní silnice, dalo projít bezpečně. Velmi důležité 
je, že rodiče dětí, které navštěvují ZŠ a MŠ, budou mít o jednu starost méně.
Dotaci  na  zhotovení  chodníku  jsme  dostali  z Regionálního  operačního 
programu ve výši 85%. Plánované dokončení stavby – červen 2015.

V současné době probíhá generální rekonstrukce mostu u Pietra. Ten 
potřebují  nejen obyvatelé na druhé straně řeky Olše, ale i  ti,  kteří  se musí 
dostat ke svým pozemkům a polím se zemědělskou technikou. Práce finišují, 
termín dokončení je plánován na konec srpna. Stavbu provádí firma R + M 
stavební s.r.o. Jablunkov.

Z méně nákladných akcí bych ještě rád zmínil vybavení MŠ novým 
nábytkem a udržovací opravy místních komunikací.  

Rád bych vyzvedl práci zaměstnanců naší čety.  V celé obci  udržují 
veřejné  plochy vykosené,  prostory kolem zastávek,  chodníků  a  kontejnerů 
v čistotě a upravené.  Starají se rovněž o kosení a údržbu fotbalového hřiště a 
celého  areálu  výletiště.  Bohužel,  někdy  je  jejich  práce  „sisyfovská“  a 
veřejností nedoceněná (výsledek bývá ničen dětmi i dospělými, což nás mrzí). 
O to více si tito pracovnici zaslouží pochvalu.

Snažíme  se  naplňovat  požadavky,  záležitosti,  které  jsou  nutné  pro 
každodenní  život  občanů  (bezpečnost,  ekologie,  vzdělávání,…)  a  vše  ,  co 
přispívá ke spokojenosti občanů naší obce.



Jistě má každý radost z toho, co se nám podaří uskutečnit společnými 
silami jak zastupitelů, tak občanů.                  

Oldřich Rathouský, starosta 

Vizualizace rekonstrukce mostu u Pietra

Obec Písek získala dotaci z Integrovaného operačního programu na realizaci 
projektu „Zpracování územního plánu Písku“, reg. č. Z.1.06/5.3.00/17.08544.
Další informace k IOP naleznete na http://www.strukturalni-fondy.cz/iop.

„Projekt Zpracování územního plánu Písku (CZ.1.06/5.3.00/17.08544) byl
spolufinancován z prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro 

regionální rozvoj v rámci IOP“.

VÝŠLAP  NA OÁZU           
   (asi 900m)

sobota 16.srpna 2014 ve 14,00 hod. od ZŠ 
- za každého počasí

   (při nepřízni zajištěn srub)
   zveme všechny občany

• pro potřebné dovoz zajištěn
• občerstvení zajištěno

Klub seniorů Písek
Další akce:  podzimní výlet na Hrčavu (podle počtu možno zajistit 

                                   autobus)



VYHODNOCENÍ SEZÓNY 2013-2014 VE STOLNÍM 
TENISU

Závodní sezóna nám sice skončila už 29. 3. 2014, přesto se s vámi 
chci dodatečně podělit o naše oddílové úspěchy a novinky za sezónu 2013-
2014. 

V tréninkové činnosti je vždy co zlepšovat, to platí pro všechny hráče. 
Zejména pak dodržování tréninkových hodin je slabinou některých z nás. 

Družstvo „A“, které tvořila základní čtyřka a to Suszka Jiří, Byrtus 
Štěpán, Pyszko Jan a Jochymek Josef, se umístilo na slušném 5. místě. Podle 
potřeby bylo toto družstvo doplňováno hráči z družstva „B“. Konečné 
hodnocení velice ovlivnilo zranění nejlepšího hrprezentovali Sikora František, 
Kobielusz Stanislav, Haratyk Miroslav, Bojko Jan, Chraścina Jiří, Heczko Jiří, 
Jochymek Aleš, Sadový Jan a Krop Tomáš. Družstvo dlouhodobě zvládalo 
všechny soupeře, což vedlo k vedení v žebříčku. Nástavby se nám už tolik 
nepovedly. Družstvo získalo celkově 3. místo, které bohužel na postup do IV. 
třídy nestačilo. 

Takřka se všemi hráči jsme se dohodli, že do následující sezóny 2014-
2015 nastoupíme opět všichni. Činnost v Písku opustí Byrtus Štěpán. Za 
reprezentaci našeho oddílu mu moc děkujeme.

Teď vás trochu seznámím s celkovou úspěšností jednotlivých hráčů:

Jméno       Úspěšnost Odehraná 
utkání

Suszka Jiří 88,1 % 42
Byrtus Štěpán 83,93 % 56

Pyszko Jan 39,24 % 79
Sikora František 72,22 % 80
Jochymek Josef 36,99 % 73

Kobielusz Stanislav 66,67 % 86
Haratyk Miroslav 54,41 % 92

Bojko Jan 51,32 % 79
Heczko Jiří 25 % 8

Chraścina Jiří 61,11 % 22
Jochymek Aleš 47,06 % 31

Krop Tomáš 0 % 12
Sadový Jan 0 % 8



Mezi naše nejaktivnější hráče patří Haratyk Miroslav, Kobielusz 
Stanislav a Sikora František, kteří odehráli nejvíce zápasů (viz. tabulka výše). 
Rozdílnost v počtu odehraných zápasů je dána tím, že uvedení hráči 
nastupovali za obě družstva (družstvo „A“ i „B“).

Nepostoupení družstva „B“ nás velice mrzí, pro příští sezónu musíme 
také jednoho hráče přeřadit do družstva „A“ jako náhradu za odchozího 
Byrtuse. Přesto se pokusíme udržet co největší výkonnost jako v této sezóně a 
o postup se znovu poprat.

Velice rád bych poděkoval našim sponzorům, kteří nám jakoukoliv 
formou pomáhají. Zvláštní poděkování patří pak firmě TĚŠÍNSKÁ JATKA 
zastoupenou Janem Bojkem, dále firmě SALU zastoupenou Jiřím Suszkou a 
OBECNÍMU ÚŘADU PÍSEK, díky kterému si můžeme dovolit např. výměnu 
potahů nebo proplácení jízdného. Sponzorům tímto za celý kolektiv stolního 
tenisu děkuji a těším se na další spolupráci.

Všem hráčům přeji příjemně strávené léto a do nové sezóny přeji 
hodně štěstí a kvalitní hru bez zranění.

Za oddíl stolního tenisu TJ Písek 
Kobielusz Stanislav

               

Intervenční centra vznikla z potřeby pomoci lidem, kteří se setkali s domácím 
násilím. Je to mnohem častější jev, než se většina lidí domnívá. Jedná se o 
chování, které v partnerském soužití nebo v širší rodině u jedné osoby 
vyvolává strach z osoby druhé. 

Posláním INTERVENČNÍHO CENTRA Slezské diakonie v Havířově je 
napomáhat svým uživatelům při řešení jejich krizové situace, kterou domácí 
násilí určitě je. Pracovníci intervenčního centra při své práci dodržují zásady 
diskrétnosti, anonymity, profesionálního a individuálního přístupu, tolerance, 
respektují rozhodnutí uživatele. Veškeré zajišťované služby jsou bezplatné. 
INTERVENČNÍ CENTRUM v Havířově je jednou z mnoha služeb 
nabízených Slezskou diakonií. 

Mezi základní činnosti INTERVENČNÍHO CENTRA Havířov patří :
- telefonické, osobní konzultace, emaily, dopisy, doprovody. Pracovnice 

Intervenčního centra Havířov jsou schopny na žádost spolupracující 
organizace nebo samotného uživatele v nepříznivé sociální situaci 
vyjet k osobní konzultaci i do vzdálenějších lokalit.



- Poskytnutí sociálního a základního právního poradenství, související 
s oblastí  domácího  násilí  pro  osobu  ohroženou  domácím  násilím. 
Pracovnice, konající  konzultaci  analyzuje podle informací  uživatele 
jeho situaci a s ohledem na veškeré aspekty navrhne možnosti řešení 
současného stavu. Záleží pouze na samotném uživateli, zda nabízené 
možnosti  přijme.  Pracovnice  Intervenčního  centra  v plné  míře 
respektují rozhodnutí uživatele a nenutí je do určitého způsobu řešení 
jeho situace. 

- Pomoc  při  vypracování  písemných  žádostí  a  podání  –  pracovnice 
Intervenčního centra jsou schopny sepsat s uživatelem svých služeb 
žádosti, žaloby a návrhy předběžných opatření podle jejich informací. 
Jedná se o návrhy a žaloby, související s domácím násilím.  Jedná se 
např: žádost o rozvod, žaloba na zrušení společného nájmu, žaloba na 
vyklizení nemovitosti, návrh na podání předběžného opatření apod. 

- Bezpečnostní  plánování  –  pracovnice  se  svým  uživatelem  mohou 
probrat  bezpečnostní  plán,  který  poslouží  k zachování  bezpečnosti 
ohrožené  osoby jak  v případě,  kdy se  rozhodne  setrvat  v násilném 
vztahu, tak pro případ, kdy se rozhodne ze vztahu odejít. 

- Ventilace – v INTERVENČNÍM CENTRU Havířov nalezne uživatel 
prostor pro vyjádření  svých emocí  a ventilaci,  která je v případech 
domácího násilí velmi důležitá. Provází uživatele procesem domácího 
násilí  s tím,  že  se  může  na  pracovnice  Intervenčního  centra  vždy 
obrátit. 

- Poskytování  krizové  intervence  –  pracovnice  Intervenčního  centra 
jsou proškoleny v poskytování pomoci osobám v krizi a jsou schopny 
poskytnout krizovou intervenci jak telefonickou, tak osobní. 

- Služby  INTERVENČNÍHO  CENTRA  Havířov  jsou  bezplatné, 
anonymní,  diskrétní  a  dobrovolné.  Uživatel  služeb 
INTERVENČNÍHO  CENTRA  Havířov  zde  nalezne  bezpečné 
prostředí, kde bude přijímán bez předsudků a s důvěrou. 

V případě, že se některý občan obce dostal do takovéto situace, může toto 
INTERVENČNÍ CENTRUM v Havířově kontaktovat na adrese:  
Opletalova 4/607, Havířov – Šumbark (vedle krytého bazénu), 
Po-Pá: 8:00-16:00 hodin, 
tel: 596 611 239 
mobil: 739 500 634 
email: ic.havirov@slezskadiakonie.cz

zpracovaly pracovnice INTERVENČNÍHO CENTRA Havířov

mailto:ic.havirov@slezskadiakonie.cz


Mezinárodní řemeslné hry 2014

Žáci naší školy Sládková Alice, Janiczková Zuzana, Przyczko Petr a 
Minařík Jakub se  zúčastnili  třetího ročníku Mezinárodních řemeslných her 
2014,  který  se   konal  9.  4.  2014  na  Střední  odborné  škole  Třineckých 
železáren v Třinci, kde získali krásné 2. místo.

Řemeslné hry byly rozděleny na 4 obory: 
1. Obor elektro:               žákyně Zuzana Janiczková (1. místo) 

Soutěžní úkol : jednoduché zapojení elektrického obvodu 

2. Obor hutník – slévač:   žákyně Sládková Alice (1. místo) 
Soutěžní úkol: a) imitace plnění ingotu roztaveným kovem 

b) ovládání hutního provozu z     velína  

3. Obor instalatér:               žák Minařík Jakub (bez umístění) 
Soutěžní úkol: poskládat hlavolam z     měděných trubek-3D   
osmi  úhelník   

4. Obor strojní mechanik:   žák Przyczko Petr (bez umístění) 
Soutěžní úkol :  vyrobit ze dřeva a plechu lyžaře podle technického 
výkresu



DEN FARNÍKŮ V PÍSKU

V sobotu 28.6.2014 proběhl v pořadí již třetí „Den farníků v Písku“, 
za  hojné  účasti  místních  věřících.  Tyto  dny  farníků  se  nesou  ve  stylu 
přátelského posezení    v pěkném prostředí, při muzice a dobrém občerstvení, 
kde se všichni cítí uvolněně a diskutuje se o všem, co koho zajímá. 

Akci pořádáme již tradičně v areálu mateřské školy v centru obce a 
jsme vděčni ředitelce ZŠ Mgr. Adamové a vedoucí učitelce MŠ paní Samcové 
za velmi vstřícný přístup k pořádání této akce ve venkovních prostorách školy. 
Pravidelně objednáváme nafukovací hrad pro zábavu dětí a mimoto je pro ně 
k dispozici i pískoviště s hračkami,  trampolína, houpačka, skluzavky a pro 
mládež pak míče pro míčové hry. Vzhledem k značné rozloze areálu školy 
není problém s místem a rádi uvítáme všechny příchozí, kteří se chtějí spolu s 
námi radovat ze života. Vstupné je dobrovolné a občerstvení je zdarma.

Další Den farníků bychom chtěli uspořádat na stejném místě příští rok 
před  letními  prázdninami.  Děkujeme  všem,  kteří  se  jakýmkoliv  způsobem 
přičinili o úspěšný průběh letošního Dne farníků v Písku.

Ing.V.Jakubik, A.Czudek, Ing.J.Bojko



SLOVO O NOVÉ KNIZE
„Bukovec - nejvýchodnější obec České republiky“

Vážení  občané obce Písku,  dovolte  mi,  abych vám jako kronikář vaší  
obce  představil  nově  vydanou  publikaci  sousední  vísky  Bukovce.  Mám  hned 
několik důvodů k tomu, abych tak učinil. Jako spoluautor této knihy, který stál u  
jejího zrodu až po její vydání, bych vás rád informoval a dal vám alespoň stručně  
nahlédnout  do  obsahu.  Rovněž  vás  chci  upozornit,  že  mnohá  témata  i  četné 
historické  události  a  zachycené  osudy  přímo  či  nepřímo  souvisejí  také  s vaší  
vesnicí a jejími obyvateli. Věřím proto, že vás zaujme i následující slovo o nové  
knize.

U  příležitosti  šesti  stého  šedesátého  výročí  vzniku  obce  Bukovec  se 
dostává  čtenáři  do  rukou  dvojjazyčná  publikace  s názvem  „Bukovec  - 
nejvýchodnější  obec  České  republiky,  Bukowiec  -  znad  krańca  Republiki  
Czeskiej“. 

I když již byla o obci publikována řada odborných i populárních článků a 
statí, natočen nejeden šot nebo krátký film, přesto nabídnout ucelenou informaci o 
této podhorské vsi se ještě nikomu nepodařilo. Na knize v omezeném časovém 
horizontu pracovalo několik autorů. Každý z nich se snažil ze svého úhlu pohledu 
a svými výrazovými prostředky zachytit část života i historie místních obyvatel, 
krásu zdejší krajiny a zároveň zpracovat své vlastní téma. Vnímavý čtenář si jistě 
všimne,  že  se  jednotlivé kapitoly v určitých místech dotýkají  téhož předmětu. 
Vědomi  si  této  skutečnosti,  nabízíme  ji  jako  výhodu  i  možnost,  jak  získat 
ucelenější  a  barvitější  obraz  na  totéž  téma  prostřednictvím více  na  sobě 
nezávislých pohledů. A s čím vším se čtenář na stránkách knihy může setkat? 

Snad nejvyhledávanějším oddílem knihy pro většinu čtenářů budou řádky 
o  historii  obce  Bukovec.  Zvídavým  odhalí  nejednu  zapomenutou  kapitolu 
z bohatých místních dějin. Čtenář se například seznámí se vznikem bukoveckého 
fojtství,  okolnostmi,  za  kterých  byla  obec  založena,  jejími  prvními  fojty  i 
privilegii, kterými byli obdařeni. Bude mít možnost nahlédnout do starých listin, a 
jelikož se na území obce nachází řada historických objektů, bude samozřejmě řeč 
také o nich. Čtenář se vydá po stopách jihovýchodního fortifikačního systému 
historického  Těšínska,  který  na  území  obce  zanechal  výrazné  a  v některých 
lokalitách i poměrně dobře dochované stopy. Pozná starou dřevěnou architekturou 
obce, především roubené stavby a takzvané  „kurloky“ - dřevěnice bez komínů 
s otevřeným ohništěm,  které  ještě  donedávna v obci  stávaly.  Také  novodobější 
dějiny obce jsou v knize zachyceny spolu s nejvýraznějšími osobnostmi i dílem, 
které  dnes  zůstává  jako  svědek  na  hranici  mezi  nedávnou  minulostí  a  stále 
intenzivněji pulzující přítomností.  

Mnohé  čtenáře  jistě  zaujmou  v  textu  četné  glosy  z místního  opravdu 
specifického nářečí  horalů,  které  ve svém základu nese skutečně pestrou řadu 
jazykových vlivů. Utvářelo se totiž po celá staletí, vstřebávalo jednotlivé kulturní 
vlivy, ohýbalo přijatá slova, vytvářelo vlastní specifické výrazy - prostě hledalo 



své  cesty,  své  osobité  vyjadřovací  možnosti,  svou  jazykovou  nezávislost  a 
svébytnost.  A tak  i  dnes  můžeme v místním nářečí  velmi  dobře  nalézt  základ 
společný hornoslezským nářečím, polonismy i bohemismy, vystopovat především 
v odborném technickém názvosloví, ale i běžné mluvě výrazné vlivy německé, 
všimnout si v řadě pojmenování jasných stop Valachů, narazit na výrazy převzaté 
od židovských obchodníků, kupců a usedlíků, odhalit různě zkomolenou latinu i 
řadu dalších vlivů. Čtenáře možná překvapí, že místní lašské nářečí výslovností i 
sluchem například rozlišuje tvrdé „y“ a měkké „i“, má dvojí l ve formě „l“ a „ł“ i 
celou řadu dalších zvláštností. Jednotlivá slova i celé věty v místním dialektu se 
tak  stávají  kořením  celého  textu  a  dodávají  psanému  slovu  výraznou  místní 
příchuť.  

Čtenář si obvykle dříve než začne číst, vybranou knihu většinou alespoň 
letmo nebo i důkladněji prolistuje a prohlédne. Zvídavému oku má předkládaná 
publikace  skutečně  co  nabídnout.  Obsahuje  totiž  celou  škálu  dobových  i 
současných  fotografií,  které  zapůjčili  místní  obyvatelé,  poskytli  sběratelé  ze 
svých soukromých archívů nebo dodali ve svém oboru zkušení fotografové. Všem 
zmíněným za jejich obohacující příspěvky samozřejmě děkujeme.   

Každé dílo potřebuje tu a tam oživit, kořením naší knihy jsou vzpomínky 
pamětníků,  jejich  zážitky  a  četná  vyprávění.  Čtenář  se  tak  může  setkat 
s autentickým vyprávěním mnoha zástupců místních starousedlíků a vyslechnout 
si jejich zkušenosti i příběhy, odhalit osudy řady různých řemeslníků, kovářů a 
podkovářů,  zvoníků,  statkářů,  gazdů  a  kostelníků,  vyslechnout  vyprávění  o 
některých místních kněžích a jejich originálních přístupech ke strastem i radostem 
života,  poodkrýt mnohdy až příliš  těžký život  prostých sloužících,  nádeníků a 
děveček. Portréty nezkrotných pytláků i nepoučitelných pašeráků vykreslí temné i 
úsměvné obrazy v nejedné fantazii. Mnohá svědectví se dotknou nelehké doby 
války, která si z řad bukoveckých občanů násilím vybrala svou krutě nelítostnou 
daň. 

Pomyslnou zlatou nití všech vět této knihy je na každé stránce skrytě či 
zjevně zachycený život horalů - místní zvyky, práce, všední trampoty i nevšední 
prožitky, bohatý čas svátků i chudá období mnohého strádání. Kdo z čtenářů by 
nechtěl  okusit  něco  z typické  „goralské“  kuchyně  a  nahlédnout  do  hrnců  na 
plotnách, zaslechnout pro kraj typické zpěvy, přísloví nebo říkadla. Vždyť právě 
v nich je skryto tolik moudrosti krásy a poezie.  

Kdo se chce dozvědět něco o zajímavých místech nejvýchodnější obce 
naší vlasti a navíc se rád po takových zákoutích toulá, věříme, že sáhl po správné 
knize. Mezi řádky mnoha vyprávění, popisů, starých povídaček, ale i odborných 
výkladů  a  komentářů  si  jistě  přijde  na  své.  Bude  například  moci  navštívit 
majestátný, několik staletí starý jilm drsný - největší a nejstarší strom svého druhu 
v naší zemi, který byl svědkem mnoha pestrých osudů místních horalů. Prohlédne 
si  opevnění  zvané  Šance,  vystoupí  na  jeho  valy,  aby  se  vžil  do  role  hrdých 
obránců  slezsko-těšínské  země.  Zatoulá  se  na  pašeráckou  stezku,  kde  dodnes 
ožívají staré historky, tiše postojí u pomníku na místě, kde nesmyslně vyhasl život 



mladého  pašeráka.  Nemine  magickým  nádechem  jedinečného  nabitý 
nejvýchodnější bod České republiky.  Projde se mezi starými dřevěnicemi,  aby 
občas nahlédl do sednic i komůrek a zapátral po tom, co se tam vlastně dříve dělo 
a občas i stále děje. Nasycen všedností, navštíví malý kostelík, aby pozvedl svou 
mysl nad kůr až k nebi. Vydá se na Kempu, kde lze jediným pohledem obejmout 
celou ves, nádherná východní pomezí země i úchvatné panorama místních hor. 
Možná se čtenář sám rozhodne jen tak náhodně toulat  textem po některém ze 
starých bukoveckých chodníčků, aby se nechal překvapit krásou místní kulturní 
krajiny,  dílem  přírody  i  dílem  člověka.  Nebo  naopak  cíleně  otevře  bohatou 
kapitolu o přírodě, aby si oddechl od všeho díla rukou lidských a vnímal pouze to, 
co ve svém poselství neskrytě nese a nabízí samotná krása goralské země. 

Dobrá kniha je výborným pramenem, z jehož slov se osvěží mnohý. Do 
jaké  míry se  stane  kniha  o  Bukovci  dobrou  a  osvěžující,  nechť  každý čtenář 
posoudí sám. Předkládáme ji  jako knihařskou vazbou vázaný dar letité paměti 
člověka, jeho historie, myšlenek, života a slov, která jsou cílena současné i příštím 
generacím.  Nechť  se  stane  iniciačním  symbolem,  kterým  se  i  obec  Bukovec 
zařadí mezi lidská sídla, která mají svou vlastní historii zachycenou ve své vlastní 
knize. 

Josef Byrtus

PLACENÁ   INZERCE

Nově otevřená prodejna OBUVI     
                               

• v Písku v budově bývalé celnice naproti květinářství
• maxi výběr obuvi pro malé i velké, cestovní kufry, batohy, 

školní aktovky, koupelnové sady, rohožky, pláštěnky, dětské 
nafukovací bazény a vše k vodě

Prodejní doba:  

Po -Pá : 8 – 16 hod
       So : 8 – 11 hod

Těšíme se na Vaši návštěvu Těšíme se na Vaši návštěvu 



Blahopřejeme - Składamy życzenia
 našim jubilantům, kteří v měsících  červnu až srpnu  2014 

oslavili nebo oslaví životní jubileum:

červen červenecčervenec
Absolonová Anna 75 let Sikorová Helena 85 let
Sobelová Marie 81 let Byrtusová Bohuslava 85 let
Klus Jan 91 let Skupieniová Emilie 87 let
Stibor Josef 70 let Bojková Marie 80 let
Przyczko Stanislav 60 let Placzková Ranata 60 le
Pilchová Terezie 80 let Krenželok Josef 88 let
Marszalková Helena 65 let Škandera Vladislav 83 let
Byrtus Pavel 65 let Stiborová Anna 60 let
Klusová Zuzana 88 let
Michaliková Terezie 84 let
Przyczko Pavel 75 let

srpensrpen
Kulštejnová Žofie 60 let
Puczoková Anna 70 let
Gazurová Aloisie 60 let
Zogata Vladislav 60 let
Stonawská Zuzana 89 let
Szlaurová Zuzana 81 let
Byrtus Jan 65 let
Závadová Jarmila 60 let
Wolny Jaroslav 65 let
Kantorová Eva 92 let
Martynková Zuzana 75 let



PLACENÁ   INZERCE

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění 
vv  obci. Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  480 ks . Zdarmaobci. Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  480 ks . Zdarma


